

**ERRATA 001**

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Processo Seletivo nº 005/2019 da FUNDAÇÃO HOSPITAL SANTA LYDIA, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

Portanto:

- Na tabela onde se lê:

003	<b>COZINHEIRA</b>	CR	R\$ 1.348,58	36 horas	Ensino Médio Completo	R\$ 12,47
036	<b>MÉDICO – ATENÇÃO BÁSICA CLÍNICO -UBS CRISTO REDENTOR</b>	CR	R\$ 5.060,88	20 horas	Ensino Superior em Medicina. CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 12,47

- Leia – se:

003	<b>COZINHEIRO (A)</b>	CR	R\$ 1.348,58	36 horas	Ensino Médio Completo	R\$ 12,47
036	<b>MÉDICO – ATENÇÃO BÁSICA CLÍNICO -UBS CRISTO REDENTOR</b>	CR	R\$ 5.060,88	20 horas	Ensino Superior em Medicina. CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 12,47
037	<b>NUTRICIONISTA</b>	CR	R\$ 2.558,87	40 horas	Ensino Superior completo. Registro CRN- SP ativo.	R\$ 12,47

Ribeirão Preto, 09 de outubro de 2019.

**DÉDALUS CONCURSOS**

DÉDALUS  
CONCURSOS